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Ata da oitava (8ª) reunião ordinária, do primeiro período legislativo, da nona 
legislatura, realizada no dia 31 de março do Ano de 2025, às 19h30min (dezenove 
e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos 
trinta e um (31) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 
19h30min (dezenove e trinta horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor ANDRÉ 
DE OLIVEIRA - PP, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, NADIELLE 
PAIZANTE - UNIÃO, digníssimo vereador, dá se início a 1ª sessão ordinária, instalada 
a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos 
senhores vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada com 
as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se 
que havia “quórum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ 
DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS 
PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE 
CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA 
SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS 
– PP ( AUSENTE COM JUSTIFICATIVA ). Nesse momento o senhor presidente da 
boas-vindas a todos vereadores presente, comprimentos a todos funcionários dessa 
casa, cumprimentar todos os internautas que está nos assistindo, convido o vereador 
para fazer a leitura da Bíblia, vereadora Martina e convido a todos para ficar de pé para 
ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a leitura  da ordem do 
dia primeira parte: oitava reunião ordinária do primeiro período legislativo da nona 
legislatura da câmara municipal de castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs no dia 
31 de março de 2025, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião 
anterior. Item II Apreciação do expediente recebido, apreciação do projeto de lei 
N°:020/2025 assuntos: altera o anexo I da lei municipal n°1.107 de 10 de janeiro de 
2025, do município de castanheiras-RO e de outras providencias. AUTORIA Executivo 
Municipal. Item III palavras vagas aos vereadores inscritos no expediente, pequeno 
expediente e grande expediente. Nesse momento o presidente ANDRÉ solicita do 
secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz 
um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, 
sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o 
senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido.  O 
Secretario faz a leitura de um convite de uma reunião assembleia da secretaria de 
agricultura. E também faz a leitura das respostas de requerimentos, OFICIO 
152/GAB/2025 CASTANHEIRAS-RO, 27 DE MARÇO DE 2025 ao Ilustríssimo vereador 
Gilson Dias Barbosa, Câmara Municipal de Castanheiras-RO Assunto: Resposta ao 
requerimento de N°001/LEG/2025, “prezado vereador, acusamos o recebimento do 
requerimento de N°001/LEG/2025 e informamos que a solicitação será analisada  por 
meio de um estudo técnico para avaliar a viabilidade da construção de um 
endocrinologia, considerando a demanda e o impacto financeiro, além disso, estamos 
buscando alternativas para viabilizar uma solução que atenda as necessidade da 
população  dentro das possibilidades do município, agradecendo a sugestão e nos 
colocamos a disposição para dialogar sobre o tema, atenciosamente Fredimar Antonelo 
(chefe de gabinete)”. Oficio 160/GAB/2025  CASTANHEIRAS-RO, 28 DE MARÇO DE 
2025 ao Excelentíssima Nadielle Paizante, Câmara Municipal de Castanheiras-RO 
Assunto: Resposta ao requerimento de N°001/LEG/2025 recuperação da RO 135, 
“prezada vereadora Nadielle Paizante, em atenção ao requerimento de N°001/LEG/2025 
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de vossa excelência sobre a solicitação da recuperação da RO 135, que liga 
castanheiras a Presidente Médici e à BR 364, informamos  que a medida já foi solicitada 
à secretaria de estado de infraestrutura e ao departamento de estradas de rodagem 
(DER). O município de castanheiras já tem acompanhado de perto as condições dessa 
via e reconhece a importância da recuperação principalmente devido aos danos 
causados pelas fortes chuvas, reiteramos nosso compromisso em interceder  junto aos 
órgãos responsáveis,  a afim de garantir a melhoria da infraestrutura da região, 
atendendo as necessidades dos moradores e usuários dessa estrada vital para o 
escoamento da produção e acesso a serviços essenciais, agradecemos a sua atenção 
e a sua contínua parceria em busca de melhoria para nossa cidade e continuaremos 
acompanhando o andamento da solicitação e nos colocamos a disposição para 
eventuais esclarecimentos, atenciosamente Cicero Godoi Prefeito municipal”. Ofício 
154/GAB/2025  CASTANHEIRAS-RO, 27 DE MARÇO DE 2025 ao ilustríssimo vereador 
André de oliveira, Câmara Municipal de Castanheiras-RO Assunto: Resposta ao 
requerimento de N°003/LEG/2025, “prezado vereador recebemos o requerimento de 
N°003/LEG/2025 e reconhecemos a necessidade da ampliação do cemitério municipal 
e da construção do muro, considerando a importância desse espaço para a população. 
A prefeitura já avalia medidas para viabilizar essa melhoria e trabalhará para a expansão 
da área territorial do cemitério, buscando os recursos necessários para sua execução. 
agradecemos sua solicitação e reafirmamos nosso compromisso em atender as 
demandas do município, atenciosamente Fredimar Antonelo (chefe de gabinete)”. Ofício 
153/GAB/2025  CASTANHEIRAS-RO, 27 DE MARÇO DE 2025 ao ilustríssimo vereador 
Ronaldo Anjos ,Câmara Municipal de Castanheiras-RO, Assunto: Resposta ao 
requerimento de N°001/LEG/2025, “acusamos o recebimento do requerimento e 
informamos que reconhecemos a importância da instalação de iluminação de LED no 
cemitério municipal para garantir mais segurança e acessibilidade a população, neste 
momento, analisamos as condições orçamentarias e operacionais para execução do 
serviço. No entanto informamos que nos próximos reparos e manutenções, buscaremos 
uma solução viável para atender a essa necessidade, atenciosamente Fredimar 
Antonelo (chefe de gabinete)”. Ofício 156/GAB/2025  CASTANHEIRAS-RO, 27 DE 
MARÇO DE 2025 ao ilustríssimo vereadora Nadielle Paizante ,Câmara Municipal de 
Castanheiras-RO, Assunto: Resposta ao requerimento de N°002/LEG/2025, 
“agradecemos o envio do requerimento N°002/LEG/2025 e informamos que estamos 
cientes das condições atuais do cemitério municipal, a secretaria de obras será 
mobilizada para realizar a limpeza do local com a maior brevidade. Adicionalmente, 
vamos avaliar a possibilidade de contratar um funcionário fixo para garantir a 
manutenção regular do cemitério. Nosso compromisso ´r resolver o problema o mais 
rápido possível e garantir melhores condições para a comunidade, atenciosamente 
Fredimar Antonelo (chefe de gabinete)”.Faculto a palavra ao vereador inscrito no 
expediente, ninguém escrito faculto a palavra ao Vereador escrito no pequeno 
expediente ninguém inscrito também, senhor Presidente faculto a palavra Vereador 
escrito no grande expediente. Faculto a palavra vereador inscrito em grande expediente, 
vereadora Nadielle fica com a palavra, ela agradece a presença de todos e ao internautas 
e em seguida ela informa que esteve em porto velho com o diretor geral do Detran Sandro 
Ricardo Rocha, aonde ela fez um pedido de sinalização para castanheiras e Jardinópolis, 
ela como faz parte do Detran sabe o quanto e importante a sinalização de transito para 
segurança de todos, e informa que eles irá está fazendo um estudo e atendendo a 
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necessidade do município para que possamos ter um transito seguro e saber o direito 
de ir e vir, de parada obrigatória e também ela agradece ao prefeito que juntamente com 
ela fez o pedido e agradece ao diretor geral por estar atendendo ao pedido. Nesse 
momento o presidente André em seguida faz o intervalo regimental de quinze (15) 
minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja 
suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por 
UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o 
senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – 
PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, 
MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO 
PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – 
AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP ( 
AUSENTE COM JUSTIFICATIVA ). Vereador André solicita ao secretário que faça a 
leitura da segunda ordem do dia, ORDEM DO DIA II parte Discussão e Votação do 
regime de urgência especial do projeto de lei N°:020/2025, ASSUNTO|:altera o anexo I 
da lei municipal n°1.107 de 10 de janeiro de 2025, do município de castanheiras-RO e 
de outras providencias. AUTORIA Executivo Municipal, explicações pessoais, palavras 
vagas aos vereadores inscritos, neste momento o presidente passa a votação do regime 
de urgência do projeto de lei N°:020/2025, ASSUNTO: altera o anexo I da lei municipal 
n°1.107 de 10 de janeiro de 2025, do município de castanheiras-RO e de outras 
providencias. AUTORIA Executivo Municipal. em discussão, não havendo mais 
discussão o Presidente passa para a votação. Fica assim aprovado o regime de urgência 
N°:020/2025, por unanimidade de votos.  Faculto a palavra Vereador escrito explicação 
pessoal. Não havendo mais ninguém escrito em explicação pessoal. O presidente 
declara em Nome de Deus encerrada essa sessão. 

 
 

 
Castanheiras/RO, 31 março de 2025. 

 

 

 

 

Plenário Deliberativo: 
 

“Rosalvo Alves da Silva”. 
 

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
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- Presidente:                          - Vice-Presidente:                         - 1º. Secretario: 
 
 
 
 
 
 
- 2º. Secretario:                                                    - Demais Vereadores: 
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